Отчёт о работе Муниципального учреждения культуры «Круглоозерный социально-культурный центр» за 2019 год
Дом культуры села Круглоозерного в основу своей деятельности ставит работу с населением, согласно утвержденному плану. Дом культуры проводит работу с разными категориями и группами населения, основываясь  календаря государственных праздников и знаменательных дат принятом в России. В годовой план работы включены также праздники местного значения.
Основными задачами являются:
- проведение мероприятий, направленных на осуществление культурного досуга, удовлетворение запросов различных социальных и возрастных групп населения;

- внедрение и развитие новых форм культурно-досуговой деятельности;

- изучение общественных потребностей в сфере культуры;

- сохранение и поддержка самодеятельного художественного творчества.

Для реализации уставных целей учреждение осуществляет следующие виды деятельности:
- создание и организация работы кружков, коллективов, любительских объединений и других клубных формирований по различным направлениям деятельности в зависимости от запросов населения;

- подготовка и проведение вечеров, театрализованных представлений, танцевально-развлекательных, выставочных, концертных, игровых программ, вечеров отдыха, тематических праздников, торжественных поздравлений, детских утренников, семейных праздников, дискотек, конкурсов и других форм культурной деятельности,

- оказание платных услуг.

Культурно - досуговую деятельность творческий коллектив осуществляет согласно цели и задач, поставленных перед ним на 2019 год.

Работа ведётся по следующим направлениям: работа с детьми и подростками; организация досуговой деятельности молодёжи; работа с населением среднего, старшего и пожилого возрастов; организация семейного досуга; возрождение и сохранение традиционной народной культуры; духовно-нравственное и патриотическое воспитание населения; организация и проведение мероприятий.

За 2019 год было проведено 136 мероприятий.
На базе Дом культуры работают 9 клубных формирования, в которых занимается 80 человек.
Для освещения работы учреждения в социальной сети создана группа нашего ДК, а так же работает официальный сайт учреждения  где можно посмотреть фото видео отчеты о наиболее значимых проведенных мероприятиях.
Для населения были проведены такие мероприятия как :Рождество Христово, ,вечер отдыха ко дню Святого Валентина, развлекательная программа к 23 февраля и 8 марта, концерт к 8 марта, народное гуляние «Проводы русской зимы».
День Победы - главный праздник нашей страны. Разнообразна и обширна программа мероприятий к этому дню. Традиционно в нашем селе проходит цикл мероприятий, посвященных этой знаменательной дате. Праздничный концерт, шествие к памятнику погибших воинов, митинг памяти, в их проведении активное участие принимает молодежь и школьники, прошедший год не стал исключением.

В конце мая так же порадовали односельчан музыкальной комедией «Любви все возрасты покорны»

Открылся летний сезон 1 июня в День защиты детей праздничным концертом «Радуга детства». Для детей проводились игровые, познавательные, развлекательные, музыкальные программы, различные викторины.
В период летних каникул работа по патриотическому воспитанию не прекращалась. Так ко Дню России была подготовлена игровая программа «Родина моя - Россия» и т.д.

Подводя итоги работы с детьми в летний период, хочется отметить, что дети – это та часть населения, с которой можно и нужно работать в разных направлениях. Дети очень активны, любознательны, инициативны, и при хорошей подготовке мероприятий всегда можно надеяться на положительный результат.
В последнее воскресенье июня празднуем «День Молодежи» в программе :игры ,конкурсы, дискотека под открытым небом
Анализируя все мероприятия, проводимые в Доме культуры можно отметить, что были представлены разнообразные программы для всех категорий населения. Пропаганда здорового образа жизни осуществляется через организацию спортивных соревнований, турниров, бесед. Для занятий спортом в Доме культуры расположен тренажерный зал. Практика детского досуга показывает, что наиболее привлекательными формами для детей являются музыка, танцы, игры, викторины. Надо не только знать сегодняшние культурные запросы подрастающего поколения, предвидеть их изменение, но и уметь быстро реагировать на них, суметь предложить новые формы и виды досуговых занятий.

Пожилые жители населения – пенсионеры, ветераны труда и труженики тыла предпочитают, как правило, народные праздники, тематические концерты, посиделки. К сожалению, на территории населения осталось несколько тружеников тыла. В последние дни уходящего года, мы приглашали на новогодний концерт«Пока часы двенадцать бьют», детский новогодний утренник «В гостях у елочки» », Бал-Маскарад.
Работая с молодёжной аудиторией, мы придерживаемся не только развлекательного направления в работе, но и стараемся развивать у лиц данной категорий духовно-нравственные качества, чувства патриотизма и ответственности за самого себя и своих товарищей.
Необходимым условием качественного проведения мероприятий является творческий потенциал самодеятельных коллективов, которые формируются в клубные формированиях. Развитие самодеятельного художественного творчества является основным звеном в деятельности ДК.
Коллектив МКУК постоянно принимает активное участие в районных смотрах. Награждены грамотой от администрации Убинского района за достойный вклад в развитие и пропаганду сельской культуры. Районный конкурс «Голосок» в котором участвовали наши участники вокульных групп, где заняли лауреатов 1 и 2 степени. Районный фольклорный смотр «Летопись души народной» - получили диплом лауреата 2 степени и ценный подарок.

Конкурс «Песни рожденные в СССР» также награждены дипломами и памятными подарками.

Анализируя работу ДК в 2019 году, работа прошла плодотворно. Положительным в работе является проведение запланированных мероприятий. Население получает отдых и массу интересных впечатлений.
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